
 
 

 
 

Joint development, piloting and validation of entrepreneurial mindset and  

key skills curricula and training materials for third countries 

 

)المؤلفين( فقط ولا تعكس بالضرورة  بتمويل من الاتحاد الأوروبي. الآراء المعبر عنها هي آراء المؤلف 
لذا لا يمكن اعتبار الاتحاد  ( EACEAآراء الاتحاد الأوروبي أو الوكالة الأوروبية للتعليم والثقافة )

 مسؤولين عنها.  EACEAالأوروبي ولا 

 )أ( قرض مصرفي )ب( مستثمر ملاك )ج( منحة )د( تمويل جماعي  ما نوع التمويل الذي يتطلب عادة أقل قدر من الأوراق والضمانات ؟ .1

 الإجابة: )ج( غالباً ما يكون للمنح متطلبات أقل صرامة مقارنة بالقروض التقليدية أو اتفاقيات المستثمرين.

)ج( أنك تعتمد بشكل   )ب( أن لديك أموالًا قادمة أكثر من الخروج. )أ( أن لديك ديوناً كبيرة.  تدفق نقدي مرتفع، فهذا يعني:إذا كان لشركتك   .2
 )د( أن إيراداتك راكدة.  كبير على الائتمان.

 الجواب: )ب( يشير التدفق النقدي القوي إلى توليد إيرادات صحية وإدارة فعالة للمصروفات. 

و   A)ج( كل من  )ب( عدم اليقين المالي في المستقبل. )أ( فرص غير متوقعة.  تخطيط السيناريو عملك على الاستعداد لما يلي:يساعد  .3
B. (  لا )دA   ولاB . 

 الإجابة: )ج( يأخذ تخطيط السيناريو في الاعتبار كل من الاحتمالات الإيجابية والسلبية، مما يسمح لك بالتكيف مع المواقف المختلفة. 

)ب( صافي الدخل حسب إجمالي   )أ( إجمالي الإيرادات حسب صافي الدخل. عند حساب هامش الربح الخاص بك، فإنك تقسم:  .4
 )د( إجمالي الأصول حسب الخصوم.  )ج( إجمالي الربح حسب نفقات التشغيل.  الإيرادات.

 الجواب: )ب( يعبر هامش الربح عن النسبة المئوية للإيرادات المتبقية كأرباح بعد احتساب جميع النفقات. 

)أ( بيان الدخل )ب( الميزانية العمومية )ج( بيان التدفق النقدي )د(   ما هو البيان المالي الذي يوضح الأصول والخصوم الحالية لشركتك ؟ .5
 الميزانية 

 الجواب: )ب( توفر الميزانية العمومية لمحة عن وضعك المالي في وقت محدد، بما في ذلك الأصول والخصوم المتداولة. 

 . أي مما يلي ليس مصدر تمويل نموذجي لمشاريع المرحلة المبكرة ؟ 6

 )أ( المنح )ب( رأس المال الاستثماري )ج( القروض المصرفية )د( الاكتتابات العامة الأولية 

 )د( عادة ما تكون الاكتتابات العامة الأولية للشركات القائمة التي يتم طرحها للاكتتاب العام، وليست مشاريع في مرحلة مبكرة.  الإجابة:

 . تقيس نسبة الدين إلى حقوق الملكية: 7

 )أ( ربحية الشركة )ب( سيولتها )ج( اعتمادها على رأس المال المقترض )د( كل ما سبق 

 )ج( تقارن نسبة الدين إلى حقوق الملكية دين الشركة مع حقوق الملكية الخاصة بها، مما يدل على اعتمادها على الأموال المقترضة.  الجواب:

 . يتضمن تخطيط السيناريو ما يلي: 8

الأحداث غير   )أ( التنبؤ بالمستقبل بيقين )ب( تحديد المخاطر المحتملة وصياغة الاستجابات )ج( التركيز فقط على النتيجة الأكثر احتمالاً )د( تجاهل
 المتوقعة 

 )ب( يساعد تخطيط السيناريو على الاستعداد لمختلف الاحتمالات المستقبلية ووضع استراتيجيات للتكيف.  الإجابة:
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)المؤلفين( فقط ولا تعكس بالضرورة  بتمويل من الاتحاد الأوروبي. الآراء المعبر عنها هي آراء المؤلف 
لذا لا يمكن اعتبار الاتحاد  ( EACEAآراء الاتحاد الأوروبي أو الوكالة الأوروبية للتعليم والثقافة )

 مسؤولين عنها.  EACEAالأوروبي ولا 

 . التمويل الجماعي هو: 9

)أ( جمع مبالغ صغيرة من المال من مجموعة كبيرة من المستثمرين الأفراد عبر الإنترنت )ب( الحصول على قرض من أحد البنوك )ج( تأمين  
 الاستثمار من رأس مال مغامر واحد )د( الاكتتاب العام في البورصة 

 )أ( يسمح التمويل الجماعي للمشاريع بجمع الأموال من المساهمين الأفراد من خلال المنصات عبر الإنترنت. الإجابة:

 . يشير هامش الربح المرتفع إلى: 10

 )أ( تكافح الشركة مالياً )ب( تولد جزءًا كبيرًا من الإيرادات كأرباح )ج( لديها تكاليف تشغيلية عالية )د( لديها ديون كبيرة

 )ب( يشير هامش الربح المرتفع إلى أن الشركة تقوم بتحويل إيراداتها بكفاءة إلى ربح.  الجواب:

 . أنت رائد أعمال تطرح شركتك التكنولوجية الناشئة المبتكرة للمستثمرين. ما هو أهم عنصر في عرضك ؟ 11

 )أ( حجم السوق المحتمل )ب( شغفك الشخصي بالمشروع )ج( فهم واضح لجمهورك المستهدف )د( خطة مالية قوية توضح الربحية 

)د( في حين أن جميع العناصر مهمة، فإن وجود خطة مالية محددة جيدًا مع توقعات واقعية للإيرادات والربحية أمر بالغ الأهمية لإقناع   الإجابة:
 المستثمرين. 

 


